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F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
6’35} )E' 158% 0,08 0.06 008 007 0.08 007 007 0,08 010 0.08 007
6828

) 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0,07 0.09 0.10 0.08 0.08
6A3B | o 0.08 00

o 5 . 06 0.09 0.08 0.08 0.08 007 0.09 010 0.08 0,08
6}(517'2)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08
6’?@?)5 158% 008 0.06 0.09 0,08 008 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.08
6H6H

o 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08
6’337 )E 158% 0,08 0.06 0.09 007 008 008 007 0.09 010 0.08 0.08
G?HS)E 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08
6@?)5 158% 008 0.06 0.09 007 0.08 0.08 007 0.09 010 0.08 0.08
6’?7}35 158% 0.08 0.06 0.09 0,07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08
68118 158

o 5 0.08 0.06 0.09 007 0.08 0.08 008 0.09 0411 008 0.08
6’? ;EZ)E' 1585 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08
6}?:}:3)5 158% 0.09 0.06 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 010 011 0.09 0.09
6%134)5 158% 0.09 0.07 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0411 0.09 0.09
6}? ;]5)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 010 0.08 007
6’? ,BE' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08
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F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
6}?7}(7)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 010 0,08 008
6’?7}(8)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08
6}? g)a 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 010 008 0.09
6’?;(’)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0,07
G%J)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 010 0,08 0.08
6’? éz)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08
6}? 13)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 - 0.07 0.09 010 008 007
6’? 714)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 007 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08
6}?;(5)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 008 010 0,08 0,08
6’? g)E' 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.07
6}?;7)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 010 008 0.08
6’?é8)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07
6}? ég)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 010 0.08 007
6’? iO)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07
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F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
6’35} )E' 158% 0.05 0.05 007 007 0,08 010 008 0,08 0.08 0.09 0.12
6828

e 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
6’3}?)5 158% 0.05 0.05 007 007 0.08 010 0.08 008 008 0.09 0.13
6’3"(')5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
G@)E' 158% 0.05 0.05 007 007 008 010 0,08 008 - 0.09 0.13
6H6H

o 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
6’337 )E' 158% 0.05 0.05 007 0.08 0.08 010 0.08 008 0,08 0.09 0.13
6’35]8)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 0.13
G?i,’)a 158% 0.05 0.05 007 007 0.08 010 0.08 008 008 0.09 0.13

6’?7}35 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 012
68118 158

o 5 0.05 0.05 007 007 008 010 0.08 008 008 0.09 013
6’? ;EZ)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 012
6}?:}:3)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.10 0.09 0.09 0.09 - 012
6%134)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 - 013
6}? ;]5)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0,08 0,08 0.09 012
6’? ,BE' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 012
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BT RS0 = = 7 7 7 EAn 7 7 7 7 7
FE RV #980km #982km #979km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
6’?7}3)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
6’?7}(8)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
6}? g)a 1585 0.05 0.06 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
6’?35 1568 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
G?é‘)a 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
6’? éz)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
Gaﬁa 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
6’? 714)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.10 0.08 007 0.08 0.09 0.12
6’?%5)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
6’? 208 | 15w 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
6’?;7)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
6’?é8)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
6}? ég)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
6’? iO)E' 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
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Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
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D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
6’35} )E' 158% 007 0.09 0.08 0.09 011 012 0.06 008 008 007 0.09
6828
) 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 012 012 007 0.08 0.09 007 0.09
6H3H 158
o 5 0.08 0.09 0.08 0.09 012 012 007 0.08 0.09 007 0.09
6@2)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 012 012 0.07 0.08 0.09 007 0.09
6H5H 158
o 5 0.08 0.09 0.08 010 012 012 007 0.08 0.09 007 0.09
G?jf)a 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 011 012 0.07 0.08 0.09 007 0.09
6’337 )E 158% 0.08 0.09 008 0.09 0411 012 007 008 0.09 007 0.09
6’338)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 012 012 0.07 0.08 0.09 0,07 0.09
6H9H 158
o 5 0.08 0.09 0.08 0.09 012 012 007 0.08 0.09 007 0.09
6’?7}35 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
ZICEE™
) 5 007 0.09 0.08 0.09 012 012 007 0,08 0.09 007 0.09
6’? ;EZ)E' 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
6}?:}:3)5 158% 0.09 0.09 0.09 0.10 013 013 0.07 0.09 0.09 0.08 0.09
6%134)5 158% 0.08 0.09 0.09 0.10 0.12 013 0.07 0.09 0.09 0.08 0.10
6}? ;]5)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 012 0.07 0.08 0.09 007 0.09
6’? ,BE' 158% 0.08 - 0.08 0.09 0.11 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
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HRRUER #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km $967km
6’?7}(7)5 1585 0.08 - 0.08 0.09 0.11 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
6’?7}(8)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
6’? ég)E' 1585 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
6’?}35 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
G?é‘)a 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
6’? éz)E' 1585 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
G?i‘;a 1585 0.07 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
6’? 714)5 158% 0.07 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
6’?;(5)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
6’? g)E' 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
6’?;7)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
6%;8)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
6’? ég)E' 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
6’? iO)E' 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
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BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B
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F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
6)35} )E' 158% 0.06 0,08 007 010 0.05 0,08 0.06 0.05 0.05 011 0.06
6828
e 158% 0.06 0.08 0.07 011 0.06 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.06
6H3H B
s 158 0.06 008 007 011 0.06 0.09 0.06 0.05 0.05 011 0.06
6848
o 158% 0.06 0.08 0.07 011 0.06 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.06
6H5H
o 158% 0.06 008 007 011 0.06 0.08 007 0.06 0.06 011 0.06
6H6H
o 158% 0.06 0.08 0.07 011 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.06
687H
o 158% 0.06 008 007 011 0.05 007 0.06 0.05 0.05 011 0.06
6H8H
A 158% 0.06 0.08 0.07 011 0.06 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.06
6H9H
o0 158% 0.06 0,08 007 011 0.06 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.06
6’?7}35 1585 0.06 0.08 0.07 0.11 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 011 0.06
68118
o 158% 0.06 008 007 011 0.05 007 0.06 0.05 0.05 011 0.06
6’? ;EZ)E' 158% 0.06 0.08 0.07 0.11 0.06 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.06
6}?:}:3)5 158% 0.07 0.09 0.07 0.11 0.06 0.09 0.07 0.06 0.06 011 0.06
6%134)5 158% 0.07 0.09 0.08 0.11 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 011 0.06
6}? ;]5)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.11 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.06
6’? BE' 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.06
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AEAR | MEHL ey %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
BB | ABIW | ABNG | AENG | AENG | AENG | BHG | BNG | BNm | BAm | BAS
BBE-_ERNLD | EME 7 T % EHE | ERE % T % % %
HRRUER $957km $969km $959km £979km $952km $959km $934km $934km $933km $932km $942km
6’?7}3)5 1584 0.06 0.08 0.07 0.1 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.1 0.06
6’?7}(8)5 1565 0.06 0.08 0.07 0.11 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.11 0.06
6}? g)a 1584 0.06 0.08 0.07 0.1 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.1 0.06
6’?35 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
G?é‘)a 1584 0.06 0.08 007 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
6’? éz)E' 1565 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
Gaﬁa 156% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
6’? 714)5 156% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
6’?%5)5 1584 0.06 0.08 0.07 0.10 0.06 0.09 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
6’? g)E' 1565 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
6’?;7)5 1584 0.06 0.08 007 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
6’?é8)5 1565 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
6}? ég)E' 1584 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
6’? iO)E' 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
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e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %%f%
B B B B B B B B B B B

REE—EHRIMSD il o) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]

7B R U B #334km #38km #339km #520km #526km #520km #334km #529km #529km #332km #520km
6’35} )E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
6’(%)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.10 -
Giﬁ)a 158 0.06 0.07 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.10 -
6’3"(‘)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.10 -
G@)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.10 -
6)(5]:3)8 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
6’337 )E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
6’3518)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.10 -
668)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
6’?7}35 1588 0.06 0.07 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.1 -
G%L‘)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
6’? ;EZ)E' 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.10 -
6}?:}:3)5 158% 0.07 0.07 0.08 0.10 0.10 0.10 0.09 0.06 0.07 0.1 -
6%134)5 1588 0.07 0.07 0.08 0.10 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.1 -
6}? ;]5)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.10 -
6’? ,BE' 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.10 -
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mn | mm | BT | CEEE | wwmnn | spawm (SR RREE ) ARLENK] BUIBE | maser | ruams %ﬁf%
Eam | mAm | @A | BAm | BHG | Bam | EmNG | Bam | BRm | @RS | B

WRB_RENLO | BLE 7 % % % % % 7 7 HILE 7

FE RV #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
6’?7}(7)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.10 -
6’?7}(8)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
6’? g)a 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
SR20B | 150 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
G?é‘)a 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
6’? éz)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
6?13)5 150 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
o7 AR vses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
6’?%5)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
6’? 208 | 15w 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
6’?;7)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
SRZSE | 15w 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
6’? ég)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
SRSOE | 158 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 005 007 0.10 -

AAREERE LS5 — (@HT) FHOFOANE~ T=5U S THKR FBRORD. HEF—5ARALTHYET.
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= Kifh INER o . & . ‘ e
e | e | ERT | cEEmE |mksn| 2R | wxane | SoZ0Y | saes |BHEESE) BHH ) gmeer | BAD
REAB | RERL | EEn oh— | BHEtLs— | ELER > &Ff T =
B B B B B B B BT B B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
D AL #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km
6’35} )E' 158% 011 007 0,08 0.06 008 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
6828
o 158% 012 0,07 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
e)gﬁ)a 158% 012 007 0,08 0.06 008 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
6@‘(‘)5 158% 012 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
G@)E' 158% 012 007 008 007 0.09 0.09 007 0.06 0.06 0.11 0.08
6H6H
) 158% 012 007 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
6’337 )E' 158% 012 007 0.08 0.06 0.09 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
6’3518)5 158% 012 007 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
663)5 158% 012 007 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
6’?7}35 158% 0.12 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
68118 158
o 5 0.12 007 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 010 0.08
6’? ;EZ)E' 1585 0.12 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
6}?:}:3)5 158% 012 0.08 0.09 0.07 0.10 010 0.08 007 007 011 0.09
6%134)5 1585 0.12 0.08 0.09 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07 0.07 011 0.09
6}? ;]5)5 158% 012 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 010 0.08
6’? ,BE' 158% 0.12 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
axAa | M| o oyl Uiy ol IRAS L, s 4 “EF (R ATHERD| #3IARE 2
B4 B+ RSl B4 B+ B+ B4 B4 B4 B4 BT

BEE—RENLOD i) i) i) i) i) i) i) i) i) i} i}

F R U EERE #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939km #918km #924km
6’?7}(7)5 1565 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
6’?7}(8)5 1565 0.12 0.07 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
6’? ég)E' 1585 0.11 0.07 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
6’?;(’)5 1565 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
G?é‘)a 1565 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
6’? éz)E' 1565 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
6’?9@5 1565 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.07
6’? 7?(4)5 1565 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
6’?;(5)5 1565 0.11 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
6’? éG)E' 1565 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
6’?;7)5 1565 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
6%58)5 1565 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
6’? ég)E' 1565 0.11 0.07 0.08 0.06 - 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
6’?10)5 1585 0.11 0.07 0.08 0.06 - 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SEE - . - BEE%
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE}E /\’rT’]j(Ill - s 4
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
SEE | ®EH | REH | REH | REH | REN | REH | XEH | XEH | ®NE | &6
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
6)35} )E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 007 007 0.09 004 007 0.05
6828
e 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.06 0.05
6H3H 158 0.0
o 5 07 0.05 0.08 0.06 007 008 007 0.09 0.05 0.06 0.05
6848
o 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 004 0.06 0.05
6H5H 158
o 5 007 0.05 008 0.06 007 0,08 007 0.09 0.05 007 0.05
6H6H
o 158% 0,07 0.05 0.08 0.06 0,07 0.08 0.07 0.09 004 0.06 0.05
687H 158
o 5 007 0.05 008 0.06 007 008 007 0.09 0.05 0.06 0.05
6H8H
A 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05
6H9H 158
o 5 0.06 0.05 0.08 0.06 007 008 007 0.09 0.05 0.06 0.05
6’?7}35 1585 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05
ZICE™
o 5 0.06 0.05 008 0.06 007 008 007 008 0.05 007 0.05
6’? ;EZ)E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 004 0.06 0.05
6}?:}:3)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 0.05 0,08 0.06
6%134)5 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.08 0.06
6}? ;]5)5 158% 0.07 - 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 004 0.06 0.05
6’? ,BE' 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 004 0.07 0.05
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SERET RFH RFH RFEH RFH RFH RFH REH REFR aJlEr AIET
BEE—REM,MD FiLEakE] i} e i} i} i} FiLEaLi] i} i} FiLEaLi] FiLEaki]
FHARkUHESE #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
6’?7}(7)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
6’?7}(8)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
6’? ég)E' 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05
6’?35 158% 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
G?é‘)a 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
6%%2)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05
G?i‘;a 1585 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
6’? 714)5 158 0.06 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
6’?%5)5 1585 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
6’?%6)5 158 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
6’?;7)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
G?éf*)ﬁ 158 0.06 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
6’?;9)5 158% 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
6’?10)5 158 0.06 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
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aenn | mmma| toss | W= | Eanws | GUES | amean @omusr| mrssm | SR | 20 | SEG | venes
A IIET EJNIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) FEAS FEAS FEAT FEAS FEAT FEAS
BEE—REHNOD iz il i i il il il il il il il
771 R U BEBE #359km #356km #359km #355km #351km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
SRR | 1o 005 007 0.6 007 - 0.6 0.6 006 007 006 006
ORRE | 1sm 005 007 0.6 007 - 0.6 0.6 0.6 007 0.6 0.06
6ASE | 1sm 005 007 0.6 007 - 0.6 006 0.6 007 006 0.6
SRIE | 1sm 005 007 0.6 007 - 0.6 0.06 0.6 007 0.06 0.6
NCIIRE 005 007 0.6 007 - 0.6 006 0.6 007 0.6 006
SASH | 15w 005 007 0.6 007 - 0.6 0.6 0.6 007 0.6 0.6
SRR | 1o 005 007 0.6 007 - 0.6 0.6 006 007 006 006
OREE | 1sm 005 007 0.6 007 - 0.06 0.6 0.6 007 0.6 0.6
SRS | 1o 005 007 0.6 007 - 006 006 006 007 006 006
6’?7}35 1585 0.05 007 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.05
SRR 15w 005 007 006 007 - 006 006 0.6 007 006 006
SRZE | 1om 0.05 007 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
6’?:":3)5 1565 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
SRIBE L 15w 0.06 0.08 007 0.08 - 007 007 0.06 007 007 0.06
6’? ;]5)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
6%1(6)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06
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aenn | mmma| toss | W= | Eanws | GUES | amean @omusr| mrssm | SR | 20 | SEG | venes
A IIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD iz el i iz} iz iz iz e iz} iz e
HE R U R #359%m #356km #359%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
6’?7}(7)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05
6’?7}(8)5 1585 - 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05
6’?%9)5 1584 - 0.07 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
6’?35 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
G?é‘)a 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
o3 2B tsm 0.05 007 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
G?i'&)a 1585 - 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
6’?714)5 1585 0.05 007 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
6’?;(5)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
SR2OB | 15w 0.05 007 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
6’?;7)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
SRZSE | 15w 0.05 0.06 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6’? ég)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
6’?10)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
B (ENF) SH2E5A20B~ =Y UIRR FEROEH. ART—20RALTEYET,




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

266818 ~6830H
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P WEE " I HE ‘ o | =
AEAR | w0 ﬁ?}giﬁ oy e oAl | mmeris Boam | AnEbL Joonm | Bas | an
% )IIET % )BT % )BT % )BT EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:L EL:L EL:L
BEE—REND il o] e il il [ il il [ [ [
771 R U BEBE #366km #367km #364km #362km #356km #355km #351km #351km #351km #350km #360km
6’35} )E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
ORRE | 1sm 0.04 0.6 005 006 - 005 0.6 0.6 008 - -
6ASE | 1sm 0.04 0.6 005 0.6 - 005 005 0.6 008 - -
SRIE | 1sm 0.04 0.6 005 0.6 - 005 005 0.6 008 005 -
G@)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 -
SASH | 15w 0.04 0.6 005 0.6 - 005 005 0.6 008 005 -
6’337 7| ses 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 -
OREE | 1sm 0.04 0.6 005 0.6 - 005 005 0.06 008 005 -
6’? o | e 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 -
6’?7}35 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
6’?7}(‘)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
SRZE | 1om 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
6’?:":3)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.08 0.05 -
SRIBE L 15w 0.05 0.06 0.06 007 - 0.06 0.06 007 0.09 0.05 -
6’? DF | s 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
SRR | 158 0.04 0.6 005 0.6 - 005 005 0.6 008 005 -
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s | REEE | 2amtm| Y5F | mogs | Lo | APE | e #ito | REUIES | ZHE®
mEAE [memm| T | WAE |Ssesie| g 8T | es— | FEAES) GURE ) STDN | vrosm | Tumls | AR
% )IIET % )BT % )BT % )BT B EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:L EL:L EL:L
BEE—REHNOD il o] e il il [ il il [ [ [
71 R U BEBE #366km #367km #364km #362km #356km #355km #351km #351km #351km #350km #360km
6’?7}(7)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
6’?7}(8)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
6’?%9)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
SR20B | 150 0.04 0.06 005 0.06 - 005 005 0.06 008 - -
G?é‘)a 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
SRZZE | 15m 0.04 0.06 005 0.06 - 005 005 0.06 008 - -
SARE | 158 0.04 0.6 005 0.6 - 005 005 006 008 - -
SRIB | 158 0.04 0.6 005 0.6 - 005 005 0.6 008 - -
6’?;(5)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
SR2OB | 15w 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
6’?;7)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
SRZSE | 15w 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
6’? 2| e 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
SRSOE | 158 0.04 0.6 005 0.6 - 005 005 0.6 008 005 -
¥ HAKERtUS—(HEBRE) SM2E3A13H~ HBEREDORBILTULET,
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

THEKREZE tEA _ [EalpA::] &R BEZX SEEA L _
i N =HEIRS | EEHK Pan BEAESRT —&#l INEFETIRS | AEREE =1 ;fi$i’§ﬁﬁ BiEELSmT
AR | REEZ IR = e BEGR | K2ER | ©
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] FisJearric)
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
6’35} )E' 158% 0.09 007 0.09 007 0.09 0.05 007 0.05 0.06 0.05
6’(%)5 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06
e)gﬁ)a 158% 0.09 0.08 0.09 007 010 0.06 007 0.06 0.06 0.06
6@‘(‘)5 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.05 0,07 0.05 0.06 0.06
G@)E' 158% 0.09 0,08 0.09 008 010 007 0.09 0.05 0.06 0.06
G@)E’ 158% 0.09 0.08 0.09 007 0.10 0.05 0,07 0.05 0.06 0.05
6’337 )E' 158% 010 008 0.09 007 010 0.05 007 0.05 0.06 0.05
6’3518)5 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 011 0.05 0,07 0.05 0.06 0.06
663)5 158% 0.09 0.08 0.09 007 011 0.05 007 0.05 0.06 0.06
6’?7}35 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.11 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
6’?7};)5 158% 0.09 008 0.09 007 011 0.05 007 0.05 0.06 0.06
6’? ;EZ)E' 1585 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
6}?:}:3)5 158% 0.10 0.09 0.10 0.08 010 0.06 0.07 0.06 007 0.06
6%134)5 158% 0.10 0.09 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
6}? ;]5)5 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 010 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
6’? BE' 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
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THEREXE ek ~ ERE iR BE-_RX CEEAL ) ~

i i =EERE | £%EPK Pan BAERAR —&# INEFETIRS | AEREE SEH EEEST BEERA
BIEAR | AIERZ QLI 1R 5% = = EEE | ESmkR

=507 =&HT =&HT =&HT =t-1:) /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET
BEF—EHRISD [iic] [iic] [iic] ] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
6’?7}(7)5 1585 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
6’?7}(8)5 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
6’? ég)E' 1585 0.09 0.08 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
6’?;(’)5 1585 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
G?é‘)'ﬂ 1585 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
6’? éz)E' 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
6’?9@5 1585 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
6’? 714)5 1585 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
6’?;(5)5 1585 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
6’? gﬁ 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06
6’?;7)5 1585 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
6%;8)5 1585 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05
6’? ég)E' 1585 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
6’? iO)E' 1585 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
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